

# “慈善传递力量”让这座城市充满爱

## 工会送岗位 “职”达家门口



招聘会现场

本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)2月7日下午,八公山区城市记忆广场人头攒动,一场由八公山区工会主办的“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动专场招聘会在此火热展开,区妇联、区人社局等多家单位积极协办,共同为求职者与企业架起供需对接桥梁,将就业机会送到群众“家门口”。

为精准匹配岗位需求,八公山区工会前期通过深入走访、发放问卷调查,充分了解企业用工与求职者需求,在招聘会现场特别设置了“零工岗位”“技能岗位”“妈妈岗”专区,兼顾灵活就业人员、技能人才以及有特殊就业需求群体,为他们的求职开辟“绿色通道”。同时,职工维权保障政策服务区也在现场“就位”,

## 在黑白对弈中感受“棋”乐无穷 市“春申杯”围棋比赛举行

本报讯(记者 张明星 付莉荣 摄影报道)2月8日至9日,2025市“春申杯”围棋比赛在淮南新华医疗集团新华医院文化中心举行。

此次“春申杯”围棋比赛由淮南新华医疗集团、市围棋协会主办,谢家集区围棋协会协办,旨在推动我市围棋运动发展,丰富市民生活,为围棋爱好者提供一个学习和交流的平台。

据介绍,此次比赛有150名围棋爱好者报名参加,其中有多名业余六段选手,规模为历届“春申杯”围棋比赛之最。

淮河早报、淮南网记者注意到,比赛现场有许多青少年选



比赛现场有许多青少年选手

本报讯(记者 孙鸿)近日,市慈善总会正式启动“慈善传递力量”项目,计划通过建立基层慈善网络、完善服务机制、强化资金募集等举措,推动慈善资源向社区下沉,助力解决群众急难问题。项目为期一年,覆盖全市乡镇及社区,重点聚焦基层慈善服务能力的提升。

根据规划,市慈善总会将在各乡镇设立慈善工作站,社区建立慈善工作室,同步制定规范化工作制度,并组织慈善政策法规及“幸福家园”系统专项培训,提升基层工作人员的专业能力。同时,以镇级慈善志愿者队伍为核心,联动各社区组建志愿者服务网络,培育本土公益组织,为慈善服务提供人力保障。

项目还将协助社区成立慈善基金,设立管理委员会,确保资金透明化、规范化运作。基金将重点用于“救急难”帮扶,并融入“幸福家园”服务体系,为困难群体提供精准援

助。市慈善总会强调,慈善基金“取之于民、用之于民”,旨在夯实社区互助基础,增强抗风险能力。

在宣传动员方面,市慈善总会将结合“中华慈善日”“江淮慈善周”等节点,扩大慈善影响力,同时依托“慈善一日捐”“九九公益日”及传统节日,通过“幸福家园系统”开展线上线下募捐活动,拓宽资金来源。此外,慈善工作站与社工机构将联动志愿者队伍,分析社区需求,利用公益创投模式,支持困境人群帮扶及社区公益项目创新,推动慈善服务精准落地。

市慈善总会相关负责人表示,“慈善传递力量”项目是推动基层慈善事业发展的关键一步,通过整合资源、完善机制、动员社会参与,让慈善服务更贴近民生需求。未来一年,项目将着力构建“政府引导、社会协同、公众参与”的慈善生态,呼吁各界携手传递温暖,共同点亮城市慈善之光。

## “蓝朋友”进小区 消防常识送上门



市消防救援局工作人员在小区内开展消防宣传活动

本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)

为进一步加强居民小区的消防安全管理,消除火灾隐患,2月7日晚,市消防救援局工作人员深入田家庵区多个居民小区,开展消防宣传活动,并通过直播形式向市民展示排查过程。

行动中,消防人员重点检查了电动自行车停放区域和疏散通道。在部分小区,消防人员发现有电动自行车违规停放在楼梯间和疏散通道内,而疏散通道内堆满了杂物,严重影响紧急情况下的人员撤离。针对这些问题,消防人员现场对相关人员进行了安全教育,要求

物业立即整改。

此次活动通过直播的形式进行全程记录,淮南日报全媒体记者对违规行为进行了曝光,引发广大市民关注。直播过程中,消防人员还向观众普及了消防安全知识,强调了电动自行车违规充电和疏散通道堵塞的严重危害。

大通区消防救援局工作人员汪洋表示,将持续开展此类行动,加大对小区消防安全隐患的排查整治力度,同时借助媒体力量,强化宣传教育,提升市民的消防安全意识,共同营造安全和谐的居住环境。

## 城管再施援手

## 老人及时就医

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 水涛)“有人摔倒了!”近日,淮南高新区城管大队安理中队执法人员在日常巡查时发现一名老人摔倒在地,立即展开救助,受到周围群众的一致赞扬。

当天,城管执法人员郑仁虎、崔柏松在春申里文旅街区周边进行日常巡查时,突然听到不远处传来一阵嘈杂声。队员们立刻警觉起来,快步上前,只见一位老人摔倒在地,表情痛苦,眼神中透露出无助。

郑仁虎、崔柏松迅速来到老人身边,一边安抚他的情绪,一边仔细查看伤势。看到老人已无法正常站立,郑仁虎立即拨打急救电话。不一会,救护车赶到现场,大家协助医护人员将老人小心翼翼地抬上担架,送上了救护车。

小善举,大温暖。城管队员在城市的大街小巷开展日常巡查时,经常会遇到群众需要帮助的情况,他们总是第一时间站出来,助人为乐、挺膺担当,弘扬文明新风气,传递社会正能量。